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                                                                                По вертикали:

1. Служебное слово, которым начинается тело программы.

2. Оператор вывода.

6. Смысл этого слова – «повторять».

9. С этого слова начинается условный оператор.
10. Целый тип данных, принимающих значения от -2147483648 до 2147483647.

По горизонтали:

3. Служебное слово оператора цикла с предусловием.

4. Служебное слово, которое описывает переменные.

5. Оператор ввода.

7. Если условие истинно, то    выполняются операторы, стоящие после этого слова.

8. Служебное слово оператора цикла с постусловие

                        11. Служебное слово оператора цикла с параметром.

12. Целый тип данных, принимающий значения от -32768 до 32767.










